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Indhold 

Denne undervisningsevaluering indeholder evalueringer af følgende moduler: 

 

1. Makroøkonomi IV 

2. Mikroøkonomi III - Arbejdsmarkedsøkonomi 

3. Økonometri I 

 

 

1. Hvor stor en del af undervisningen på dette modul har du deltaget i? 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Intet eller næsten intet (0-20 %)

En lille del (21-40 %)

En del (41-60 %)

En stor del (61-80 %)

Alt eller næsten alt (81-100 %)

Ved ikke

Procent
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2. Hvor meget af pensum har du læst?  

 

 

 

3. Ift. mine egne forudsætninger oplevede jeg sværhedsgraden af 

pensum som: 

 

 

 

 

  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Intet eller næsten intet (0-20 %)

Lidt (21-40 %)

En del (41-60 %)

Meget (61-80 %)

Det hele eller næsten det hele (81-100 %)

Ved ikke

Procent

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Alt for let

Let

Passende

Svært

Alt for svært

Ved ikke

Procent
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4. Ift. mine egne forudsætninger oplevede jeg omfanget af pensum 

som:  

 

 

5. Hvor tilfreds er du med den logiske rækkefølge af emner 

præsenteret på modulet? 
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Meget lille

Lille

Passende

Stort

For stort

Ved ikke

Procent

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken utilfreds eller tilfreds

Tilfreds

Meget tilfreds

Ved ikke

Procent
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 7. Hvordan vurderer du underviserens/undervisernes formidling og 

kommunikation? 

 

8. Hvordan vurderer du underviserens/undervisernes forberedelse og 

engagement? 
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Meget dårlig

Dårlig

Tilstrækkelig

God

Meget god

Ved ikke

Procent

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Meget dårlig

Dårlig

Tilstrækkelig

God

Meget god

Ved ikke

Procent



 

 

Side 6 af 7 

 

11. Har du modtaget digital undervisning på modulet? 

 
 
 

11.a Hvor tilfreds er du med den digitale undervisning? 
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Ja

Nej

Procent
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Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken utilfreds eller tilfreds

Tilfreds

Meget tilfreds

Ved ikke

Procent
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12. Hvor stort har dit overordnede udbytte været af dette modul?  
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